

Рідну країну потрібно не тільки любити — її потрібно знати.

Максим Рильський

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 85-86 (14188-14189), з ЛИСТОПАДА 2023 р. Роздрібна ціна 5 грн. 00 коп.

Золоті осені пара золота

Золото – один із найцінніших та найміцніших металів, який важко дістається і ще важче загартовується. Тож недаремно 50 років подружнього життя називають золотим весіллям. Це означає, що двоє закоханих людей не тільки вирішили стати подружжям, але й протягом багатьох літ підкріплювали свої взаємини повагою та підтримкою одне до одного, коханням та відповідальністю за свою сім'ю.



створюються.

Подружжю була вручена подяка Білоцерківської міської ради, подарунок та квіти.

До привітань долучилися також рідні та друзі. У теплій родинній атмосфері вони пригадали, як, здавалось би, не так і давно молодий моряк покохав чарівну красуню, зробив пропозицію руки та серця. У сім'ї народилися дві донечки, дочекалося подружжя і народження онука. Проживши в любові та злагоді значний відрізок часу, «золоті» молодята лишаються такими ж життєрадісними людьми, яких люблять та поважають не тільки рідні, але й друзі та знайомі.

За інф. офіційного сайту Білоцерківської міської ради

Саме такі слова можна сказати про подружжя **Вдовик – Віктора Михайловича та Тетяни Віталіївни**, які 27 жовтня відзначали «золотий» ювілей створення своєї родини.

Тож за традицією «золоті» молодята, як і пів століття тому, увійшли до весільної зали під вальс Мендельсона, стали на весільний рушник, поставили підписи у Книзі літописів родин Білої Церкви, отримали свідоцтво про шлюб та вклонилися запашному короваю.

За дорученням міського голови Геннадія Дикого подружжя привітала його заступник Катерина Возненко. Вона побажала, аби любов, яка панує між ними, передавалася з покоління в покоління, і щоб вони були прикладом справжньої міцної родини не тільки для своїх дітей, а й для всіх молодих сімей, які сьогодні



Коли громада дбає про майбутнє

ЗАПРАЦЮВАЛО ОНОВЛЕНЕ ПЕДІАТРИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ,
РОЗТАШОВАНЕ ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛ. ВЕРНАДСЬКОГО, 10.

23 жовтня після проведеного ремонту розпочало свою роботу педіатричне відділення амбулаторії сімейної медицини №5 Центру первинної медико-санітарної допомоги №2. Уже з першого дня роботи нову амбулаторію належно оцінили як медичні працівники, так і маленькі відвідувачі зі своїми батьками, адже вона оснащена всім необхідним для надання якісної первинної медичної допомоги та безпечного проведення щеплень.

«Під час ремонту, який тривав протягом чотирьох місяців, у приміщенні амбулаторії замінили сантехніку, вікна, підлогу, двері, виконано штукатурні роботи на стінах і стелі та відремонтовано вхідну групу. Для амбулаторії також було придбано нові меблі. Кабінет щеплень в амбулаторії №5 оснащений холодильником

для збереження імунобіологічних препаратів, тобто вакцин. Унікальність цього холодильника в тому, що він навіть у разі відсутності електроенергії тримає температуру протягом 5 діб», – розповіла генеральний директор Центру первинної медико-санітарної допомоги №2 Галина Музиченко.

Наразі в амбулаторії №5 приймає один лікар-педіатр, який має можливість обслуговувати близько 900 дітей. Проте заклад розрахований на двох лікарів, які можуть охопити 1800 дітей, тож амбулаторія запрошує на роботу ще одного лікаря-педіатра. З питань працевлаштування можна звертатися за телефоном: (04563) 5-16-32».

Амбулаторія працює з 8-ї до 16-ї години. Записатися на прийом можна за допомогою електронного сервісу Helse.me.

Крім того, близько трьох місяців тому в ЦПМСД №2 відкрився кол-центр, який приймає дзвінки від пацієнтів, що підписали декларації з фахівцями цього центру. За допомогою працівників кол-центру можна записатися до сімейного або інших лікарів, отримати консультації тощо. Телефони кол-центру: (04563) 02100, (096) 535-35-95, (04563) 5-35-35, з 8:00 до 20:00.



Вічна пам'ять героям

І знову втрати... Білоцерківщина в скорботі провела в останню дорогу ще двох воїнів.

Солдат **Павло Степанович СТАН**, тридцятивосьмирічний старший стрілець аеромобільної роти військової частини А 0641, призваний на військову службу по мобілізації у червні 2023 року, загинув 17 жовтня в районі Білогорівки Луганської області внаслідок мінометного обстрілу.



Молодший сержант **Ярослав Миколайович РАФАЛЬСЬКИЙ**, командир 1 стрілецького відділення стрілецької роти військової частини А 4064, якому в липні виповнилося 32 роки, призваний на війну по мобілізації в березні 2022-го, загинув 23 жовтня на околиці с. Новомлинськ Дворічанської селищної громади Куп'янського району на Харківщині. Він виконував бойове завдання, до останнього подиху залишаючись вірним військовій присязі.



Ці молоді люди у боях за

Україну, її свободу й незалежність віддали свої життя. Низько кланяємось перед їхнім подвигом, сердечно дякуємо їхнім батькам за таких синів та висловлюємо щирі співчуття у зв'язку із важкою втратою.

Із сесійної зали

У Білоцерківській громаді буде створено «Ветеранський простір»

Депутати міської ради підтримали рішення щодо створення комунального закладу Білоцерківської міської ради «Ветеранський простір» та затвердили статут, згідно з яким діятиме установа.

Заклад створять з метою сприяння ініціативі та активності учасників бойових дій, осіб з інвалідністю, отриманою внаслідок війни, членів їхніх сімей та членів сімей загиблих учасників бойових дій, захисників та захисниць України, демобілізованих осіб (ветеранів) в усіх сферах життєдіяльності суспільства. Планується широке залучення та розширення їхньої участі у формуванні та реалізації державної політики щодо розв'язання соціальних проблем ветеранів, підвищення ефективності державної політики щодо ветеранів на місцевому рівні, надання інформаційної, консультативної допомоги ветеранам, установам, закладам, громадським організаціям, що працюють з ветеранами.

Основними завданнями закладу є:

- реалізація програм, спрямованих на забезпечення соціального захисту ветеранів та членів їхніх сімей;
- співучасть, у межах повноважень, у виконанні місцевих програм підтримки ветеранів та членів їхніх сімей;
- проведення моніторингу потреб ветеранів;
- забезпечення взаємодії ветеранів з суб'єктами реалізації місцевої політики у відповідній сфері;
- сприяння проведенню соціально-психологічної та медичної реабілітації ветеранів;
- проведення аналізу та узагальнення потреб ветеранів, у тому числі з метою інформування обласних державних адміністрацій (військових адміністрацій), Міністерства ветеранів про рівень задоволення таких потреб;
- створення умов для доступності якісних соціальних послуг, освіти, оздоровлення, медичного забезпечення, сприяння інтелектуальному розвитку ветеранів;
- впровадження системних заходів щодо підвищення культурно-освітнього рівня ветеранів, їхнього духовного самовдосконалення та змістовного дозвілля;
- сприяння у навчанні ветеранів щодо започаткування та ведення підприємницької діяльності;
- формування та утворення здорового способу життя, сприяння організації оздоровлення та відпочинку ветеранів;
- запобігання негативним явищам у ветеранському середовищі, інтеграція ветеранів громади до світової та європейської ветеранської спільноти;
- забезпечення реалізації прав ветеранів з особливими потребами.

Натомість викликала дискусію серед депутатів та представників різних волонтерських організацій **Програма підтримки та сприяння розвитку волонтерства в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2024–2026 роки**, метою якої є розвиток та активізація волонтерства у громаді й вирішення соціальних, гуманітарних та екологічних питань шляхом залучення жителів до волонтерської та благодійної діяльності, а також посилення залучення міжнародної та вітчизняної гуманітарної допомоги для вирішення місцевих проблем. За результатами голосування Програма не була ухвалена, але робота з її доопрацювання буде тривати – з максимальним залученням волонтерів.

Білоцерківці долучилися до написання Радіодиктанту національної єдності



До написання Радіодиктанту національної єдності, що традиційно відбувається в День української писемності та мови, а цього року це було 27 жовтня, долучилися учні та їхні батьки, вчителі, педагоги дошкільця та позашкільця, працівники управління освіти і науки та інші земляки, повідомляють колеги із пресслужби міської ради.

Цьогорічний Радіодиктант під назвою «Дороги України» написала поетеса, перекладачка, авторка прозових творів, лауреатка Шевченківської премії Катерина Калитко. Читав диктант актор театру та кіно, театральний режисер Олексій Гнатковський, який зазначив: «Насамперед розумію, що Радіодиктант національної єдності – це те, що об'єднує між собою не тільки українців в Україні, а й українців по всій планеті. Коли сідають писати диктант у всьому світі – це наче величезна потужна хвиля, і українці стають величезною силою. Я розумію свою відповідальність за цей диктант, але, з іншого боку, я розумію, що це величезне щастя – бути причетним до цього великого руху».



Виконком вирішив

Безбар'єрність і громадський транспорт

Під час чергового засідання виконавчого комітету було внесено зміни до рішення Білоцерківської міської ради від 11 жовтня 2016 року № 438 «Про затвердження умов конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Білоцерківської міської територіальної громади» (зі змінами).

Відтепер, повідомляють офіційні джерела, за умовами конкурсу на кожному міському маршруті має бути забезпечено стовідсоткову роботу транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Раніше вимагалася наявність не менш як одного автобуса на маршруті, пристосованого для перевезення осіб з інвалідністю.

Такі автобуси мають бути зручні для користування людьми з інвалідністю по зору, слуху та з порушеннями опорно-рухового апарату, а також у них потрібно передбачити можливість встановлення зовнішніх звукових інформаторів номера і кінцевих зупинок маршруту, текстових та звукових систем у салоні для оголошення зупинок.

Коментуючи це рішення, міський голова Геннадій Дикий зауважив, що, враховуючи війну в Україні, ми, на жаль, матимемо збільшення людей з інвалідністю і наше завдання – забезпечити їх комфортне користування громадським транспортом.

Трагедія і кохання: 59 років таборів на двох і тільки 4 місяці разом...

Видатні націоналісти **КАТЕРИНА ЗАРИЦЬКА** та **МИХАЙЛО СОРОКА** із 32 років подружнього життя змогли бути разом лише кілька місяців. Решту в них відібрав комуністичний режим.



Уперше Катруся з Михайлом перетнулися у гімназії в Тернополі, де вони вчилися, а батько Катерини – видатний математик Мирон Зарицький – викладав. Друга зустріч сталася на пластовому таборі. Катря була провідницею дівочого куреня, а Михайло – найкращим серед хлопців у вправах на скоку.

Втретє Катерина з Михайлом зустрілися у тюрмі в Станіславові. 21-літню українську націоналістку Зарицьку ув'язнили там у 1935-му через причетність до резонансного теракту на міністра внутрішніх справ Польщі Броніслава Перацького. Через два роки в цю тюрму запроторили Михайла Сорочу. Це був другий його арешт. Цього разу за нелегальне переправлення книжок через польсько-чехословацький кордон.

Про те, як бачилися Катря та Михайло у в'язниці, розповідають легенди. Сорочка співав у церковному хорі при тюрменній каплиці, а Катруся завжди радо відвіду-

вала ці богослужіння. Через священника вони передавали одне одному записки...

У 1939 році всіх політичних в'язнів випустили із польських тюрем. Закохані подалися до Львова, де й побралися 5 листопада 1939-го у соборі Юра.

Та вже через чотири місяці радянська влада почала у Львові перевірку «неблагонадійних». 22 березня 1940-го енкаведисти вдерлися до помешкання Катерини, яка уже була вагітна, з наміром арештувати її, поведилися грубо, Михайло заступився за дружину, за що його теж забрали до в'язниці.

Тоді вони і гадки не мали, що більше ніколи в житті так і не побачаться...

Вагітну Катрю відправили у «Бригідки» на вул. Городоцькій. Михайла посадили у 2-гу львівську тюрму на Змарстинівській і звідти відправили на заслання. Тільки у Воркуті Михайло довідався, що

Під час сесії було затверджено **Програму розвитку культури, мистецтва, духовності та туризму Білоцерківської міської територіальної громади на 2024–2026 роки.**

Документ зафіксував напрями діяльності та заходи, які проводитимуться протягом 3 років. Йдеться, зокрема, про бібліотеки та бібліотечну справу, мистецькі школи, освіту в сфері культури, охорону культурної спадщини й туризм, культурно-мистецькі заходи, фінансову підтримку Білоцерківського міського будинку органної та камерної музики. Передбачається, що на них будуть залучені кошти місцевого бюджету та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми на 2024 рік, передбачається в розмірі 3 млн 552 тис. гривень.

Внесено зміни до **Програми підтримки захисників і захисниць України на 2023–2025 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради в липні 2023 року.**

Зміни передбачають значнішу підтримку сімей загиблих (померлих) захисників і захисниць України.

Так, членам сімей загиблих (померлих) першого ступеня споріднення, які є жителями Білоцерківської громади, надаватиметься одноразова грошова допомога:

Програми, які мають значення

- в розмірі 10-кратної мінімальної заробітної плати – на встановлення пам'ятних знаків на могилах загиблих (померлих) захисників та захисниць України, які були жителями громади і загинули (померли) з 24 лютого 2022 року і поховані не на «Алеї Слави» кладовища «Сухий Яр». Це сума в розмірі 67 тис. грн;

- в розмірі 10-кратної мінімальної заробітної плати – на встановлення пам'ятних знаків на могилах загиблих (померлих) захисників та захисниць України, які загинули (померли) з 14 квітня 2014 року по 23 лютого 2022 року і поховані не на «Алеї Слави» кладовища «Сухий Яр»;

- в розмірі 3-кратної мінімальної заробітної плати – за додаткове облаштування за власний рахунок пам'ятних знаків на могилах загиблих (померлих) захисників та захисниць України.

Також до Програми додано норму щодо надання діючим військовослужбовцям, один із батьків яких загинув, захищаючи Батьківщину, до виповнення їм 23 років одноразової матеріальної допомоги в розмірі, що дорівнює 20-кратному розміру прожиткового мінімуму на одну особу, повідомляють офіційні джерела.

Тримаймося, незламні українці!

Той день видався не зовсім звичайним для майстринь із «Дроздянського оберегу». Вдень волонтерки сплели вже 110 маскувальну сітку для військових та відправили на Покровський напрямок, як і подушечки на сидіння та шкарпетки. А от вечір був унікально емоційним.

Мабуть, важко знайти в Україні людину, яка б не чула пісень «Душі криниця», «Місячне колесо», «Берег любові», «Якщо любиш – кохай», «На Україну повернись» у виконанні Іво Бобула – народного артиста не тільки за званням, а й за визнанням самого народу.

Саме на концерті цього великого артиста ми й побували, а там поспівали, підтримали одне одного емоційно, а також – наших військових, адже кошти від

кожного виступу артиста йдуть на потреби ЗСУ.

За запрошення на справжене свято української пісні дякую організаторам – Ірині Коваленко та Олені Пташник.

Всім добра, незламні українці, тримаймося і гуртуймося у праці на нашу спільну Перемогу!



Надія КАРПЕНКО,
волонтерка, засновниця «Фонду громади Білоцерківщини»



його Катерина народила в тюрмі сина Богдана.

Михайло за все життя пробув із сином менше як три роки, у перервах між ув'язненнями із 1949-го, коли Богданові було дев'ять, до 1952-го. Мама і дружина в той час відбувала свої 25 років у тюрмах на Сході за те, що була зв'язковою Шухевича.

У 1952-му Михайла знову арештували за зв'язок із націоналістичним підпіллям. Заслали у Красноярський край на спецпоселення. Там Сорочка не припинив боротьбу. В таборі керував підпільною організацією «ОУН-Північ», за що йому присудили смертний вирок, який замінили на 25 років таборів.

Переписуватися подружжя не могло, спілкувалися через листи до батьків. Зв'язок між ними обірвався 16 червня 1971 року, коли Михайло помер у таборі. За рік до того, як Катерина мала вийти з ув'язнення. Вона не мала права повертатись у Західну Україну, оселилась у Волочеську. Прожила 71 рік.

Ще раз і вже навкі подружжя зустрілося у вересні 1991 року в Львові, коли їх перепоховали в одній могилі на Личаківському цвинтарі.

Їхній син Богдан Сорочка став відомим художником-графіком. Прожив 74 роки. Онук Богдана – Антон Святослав Грін, правнук Катерини та Михайла, зіграв одну із головних ролей в українському історичному фільмі про роки Голодомору – «Поводир».

«Локальна історія»

Святий Юда Тадей – покровитель костелу

✦ У вірян римсько-католицької парафії костелу Св. Йоана Хрестителя є ще один покровитель – Св. Юда Тадей. На початку 90-х років його обрали колишнім настоятелем храму о. Леон Квапіш. З того часу прочани вшановують 28 жовтня як своє парафіяльне свято. Того дня в урочистій месі, яку правив настоятель Білоцерківської римсько-католицької парафії о. Марек Рудзь взяв участь також настоятель парафії Блаженної княгині Ольги греко-католицької церкви о. Євген. Привітати римо-католиків прийшли й віряни греко-католицької спільноти.



✦ Під час урочистої меси настоятель нагадав – незважаючи на те, що о. Леона вже немає, всі, хто його знав, пам'ятатимуть ті добрі справи і ті труднощі, які йому доводилося долати. У своїй проповіді о. Марек наголосив, як важливо для всіх зберігати пам'ять про тих, кого вже немає, але вони лишаються для нас рідними та близькими. Особливо це важливо в нинішній тривожний час загарбницької війни, нав'язаної московитами: пам'ятати про своїх родичів і свій рід, про тих воїнів, які захищають нас і майбутнє всього народу, про тих героїв, які віддали своє життя за нас і Україну. Недарма Св. Юда Тадея вважають покровителем усіх, хто звертається до нього по допомогу в найскладніших ситуаціях, коли людина неспроможна знайти вихід без втручання Божої Сили.

✦ У Святому Письмі, на жаль, немає

свідчень про життя Св. Юди Тадея, але найголовніший факт – він один із обранців Сина Божого, який проголосив його серед інших 12 апостолів – найдостойніших учнів Ісуса Христа. А нам відомо з Біблії тільки одне послання Св. Юди Тадея: «Бережіть себе самих у любові Божій, очікуючи милості Господа нашого Ісуса Христа для вічного життя». Дотримання його заповіту є обов'язком для кожного християнина.

✦ Під час меси, як завжди, лунала спільна молитва за наших захисників, за збереження їхнього життя і перемогу над ворогами. Молитву за Україну парафіяни та їхні почесні гості співали з вірою у захист Божий і його апостола Св. Юди Тадея – покровителя нашого храму.

Інна ТАЄВСЬКА
Світлина Ольги ОДНОСУМ

ВТРАЧЕНО НАСТУПНІ ДОКУМЕНТИ:

1. Договір купівлі-продажу, 214, 16.01.2008, посвідчено Дуднік І.В., приватним нотаріусом Білоцерківського міського нотаріального округу.
 2. Договір купівлі-продажу, 218, 16.01.2008, посвідчено Дуднік І.В., приватним нотаріусом Білоцерківського міського нотаріального округу.
 3. Договір купівлі-продажу, 225, 16.01.2008, посвідчено Дуднік І.В., приватним нотаріусом Білоцерківського міського нотаріального округу.
 4. Договір купівлі-продажу, 211, 16.01.2008, посвідчено Дуднік І.В., приватним нотаріусом Білоцерківського міського нотаріального округу.
 5. Договір купівлі-продажу, 223, 16.01.2008, посвідчено Дуднік І.В., приватним нотаріусом Білоцерківського міського нотаріального округу.
 6. Договір купівлі-продажу, 221, 16.01.2008, посвідчено Дуднік І.В., приватним нотаріусом Білоцерківського міського нотаріального округу.
 7. Договір купівлі-продажу, 216, 16.01.2008, посвідчено Дуднік І.В., приватним нотаріусом Білоцерківського міського нотаріального округу.
- Просимо, якщо хтось знайде вказані документи, повернути їх за винагороду, звернувшись за тел.: 044-63-64-227.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ Замір безкоштовний Монтаж – один день.

Гарантія – 15 років.
068-155-8-122

Втрачений військовий квиток, виданий на ім'я **Ширін Володимир Олексійович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Втрачений військовий квиток, виданий на ім'я **Антонок Анатолій Васильович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Втрачений атестат про середню освіту А №174182, виданий 1991 року вечірньою школою №1 м. Біла Церква на ім'я **Агєєва Руслана Борисовича, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Втрачений військовий квиток, виданий на ім'я **Орлов Віталій Станіславович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Втрачений атестат про повну загальну освіту КХ 48740343, виданий Білоцерківським навчально-виховним об'єднанням «Перша Білоцерківська гімназія - школа I ступеня» Білоцерківської міської ради Київської області на ім'я **Мартинюк Марія Олександрівна, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

✓ Триває набір учнів 8, 9 і 10 класів на гурток журналістики. Заняття один раз на тиждень. Телефон: 068-101-85-21.

ПРОДАЮ

- ✓ дві верхні кухонні шафи, колір білий, г/стан;
 - ✓ нові одно- та двоспальні підковдри.
- Ціни договірні.
Тел.: 099-148-92-98, 096-208-36-48.

Закупуємо ВРХ:

- Корови(37-42грн за кг);
 - Бици(60-62грн за кг);
 - Телиці(55-58грн за кг);
 - Кони(25-30грн за кг); -лежачі та доріз.
- 096-849-72-59,Вадим

Приватні об'яви

ПРОДАЮ

✓ Земельну ділянку 14,5 сотки на околиці с. Шкарівки під забудову та ведення домашнього господарства. Ціна договірна. Тел. 067-425-96-61.

✓ Газову плиту, водяні наоси, умивальник, ящик для інструментів автомобільний, пральну машину, солідол, домкрат (25 т), дизеливу, фанеру, радіоприймач («Москвич»), плитку чеську, запчастини до ЗІЛ-130, дранку, сітку, драбину, дошки, столи.

Тел.: 097-629-55-04.

✓ Мідну болванку діаметром 40 мм, колосники до промислової котельні. Тел.: 050-208-62-89.

✓ Арматуру, електрорубанок, фотоапарат «Практика» Тел.: 050-182-71-10.

✓ Електрошашличницю «Вогник» з шампурами (8 шт.), 1000 грн; кухонний комбайн «Мрія-2» в комплекті з усіма насадками, 4000 грн. Тел.: 096-744-67-89.

✓ Пральну машину «Агат», 2 тис. грн. Тел.: 6-88-86, 068-28-72-838.

✓ Алюмінієву тачку, провід мідний (2 мм), пилосос

«Шміль», трансформатор 220/110, автотрансформатор 9 Ампер, конденсатори, склотканину, бочку металеву, 200 л. Тел.: 067-87-277-31.

✓ Художню літературу, літературу для студентів астрономічних і будівельних навчальних закладів та будівельників, довідники проєктувальника з математики, фізики, хімії. Ціни договірні. Тел. 096-954-44-69.

✓ Дрібну картоплю. Ціна договірна. Тел.: 067-407-24-65.

✓ Чоботи чоловічі нові на хутрі, 45 розмір; туфлі чоловічі імпорتنі, нові, 46 розмір. Тел.: 096-676-34-43.

Рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 24 жовтня 2023 року № 829 ПРО ПЛАН ДІЯЛЬНОСТІ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ З ПІДГОТОВКИ ПРОЄКТІВ РЕГУЛЯТОРНИХ АКТИВ НА 2024 РІК

Розглянувши пояснювальну записку управління економічного розвитку Білоцерківської міської ради від 17 жовтня 2023 року №16-212, відповідно до статей 7, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції відділів, управління виконавчого комітету міської ради та інших розробників проєктів регуляторних актів, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Затвердити план діяльності виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік, згідно з додатком.
2. Управлінню комунікації, інформаційної та цифрової політики Білоцерківської міської ради оприлюднити рішення в засобах масової інформації.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Геннадій ДИКИЙ, міський голова

З додатком до рішення можна ознайомитися на офіційному сайті Білоцерківської міської ради.

Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для цілей оренди.

Об'єкт оцінки:

№ п/п	Об'єкт	Площа, м²	Місцезнаходження об'єкта	Балансоутримувач об'єкта
1.	Частина нежитлового приміщення в нежитловій будівлі літ. «А-2» (к. 7, частина кімнати 10)	33,38	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 22	Комунальне підприємство Білоцерківської міської ради Будинок урочистих подій

Дата оцінки: 31.10.2023 р.

Замовник робіт: управління комунальної власності та концесії БМР. Платник робіт: управління комунальної власності та концесії БМР. Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки: 2000 грн. Строк виконання робіт: не більше 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2015 р. № 2075. До участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних сертифікатів суб'єкта оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями в межах таких напрямків, що відповідають об'єкту оцінки. Вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені у розділі II Положення. Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подання містяться у Положенні, зокрема у розділах I, II, III, та додатках до нього. Заява про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду суб'єкта оціночної діяльності та (або) оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента подаються за встановленими в додатках 3 – 5 до Положення формами.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті не пізніше ніж за чотири дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2. Телефон для довідок: 5-35-31, 5-86-74.

Конкурс відбудеться 20.11.2023 р. об 11.00 в приміщенні управління комунальної власності та концесії БМР за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2.

Руслан ГРЕБЕНЮК,
начальник управління комунальної власності та концесії

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА - РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ПЛАТНІ ПОСЛУГИ, ЩО НАДАЮТЬСЯ В КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ БУДИНОК УРОЧИСТИХ ПОДІЙ»

Розробник – комунальне підприємство Білоцерківської міської ради Будинок урочистих подій.

Проєкт регуляторного акта про тарифи на платні послуги розроблено у зв'язку з гострою необхідністю регулювання діючих з 2021 року тарифів на окремі види платних послуг, що надаються населенню комунальним підприємством Білоцерківської міської ради Будинок урочистих подій і потребують перегляду до рівня їх собівартості з мінімальною рентабельністю.

Відповідно до статей 7, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Білоцерківської міської ради повідомляє про оприлюднення проєкту регуляторного акта «Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються в комунальному підприємстві Білоцерківської міської ради Будинок урочистих подій».

Метою прийняття даного рішення є приведення тарифів на платні послуги, що надаються в комунальному підприємстві Білоцерківської міської ради Будинок урочистих подій до економічно обґрунтованого рівня, встановлення мінімальної вартості надання послуг.

З проєктом рішення та аналізом регуляторного впливу зазначеного регуляторного акта можна ознайомитися в мережі «Інтернет» на офіційному сайті Білоцерківської міської ради та її виконавчих органів www.bc-rada.gov.ua та в комунальному підприємстві Білоцерківської міської ради Будинок урочистих подій (вул. Ярослава Мудрого, 22, м. Біла Церква) і за тел. (04563) 5-30-58.

Термін прийняття зауважень та пропозицій до проєкту регуляторного акта становить 1 (один) місяць із дня його оприлюднення на офіційному вебсайті міської ради.

Зауваження та пропозиції щодо проєкту регуляторного акта приймаються в друкованому та електронному вигляді (email: kpbmrbup@ukr.net) протягом одного місяця з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу розробником даного проєкту за адресою: вул. Ярослава Мудрого, 22, м. Біла Церква, комунальне підприємство Білоцерківської міської ради Будинок урочистих подій, щоденно з 9.00 до 17.00, крім неділі та понеділка.

Катерина ВОЗНЕНКО, заступник міського голови

Організація ветеранів України Білоцерківського національного аграрного університету з глибоким сумом сповіщає, що на 86 році пішов з життя **ВІКТОР ІВАНОВИЧ БОКОВИЙ**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач кафедри ботаніки та садівництва і рослинництва агробіотехнологічного факультету БНАУ, член Організації ветеранів України БНАУ, дитина війни, ветеран праці.

Весь свій талант Віктор Іванович використовував для розвитку агропромислового комплексу України, впровадження виробничих показників у навчальний процес та наукові розробки, підготовку висококваліфікованих фахівців. Неодноразово був нагороджений різними відзнаками.

Висловлюємо щирі співчуття дружині, доньці, сину, онукам, правнуку, близьким та колегам з приводу тяжкої для всіх втрати.
СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ ПРО ВІКТОРА ІВАНОВИЧА БОКОВОГО
НАЗАВЖДИ ЗАЛИШИТЬСЯ В НАШИХ СЕРЦЯХ.



З нагоди виходу в світ нової книги заслуженого працівника культури України, члена Національної музичної спілки АНАТОЛІЯ КУЛЬЧИЦЬКОГО «Зачарований травень мого життя» працівники бібліотеки-філії №4 сімейного читання організували творчу зустріч читачів бібліотеки з відомим краянinom.

«Про тебе співаю, мій рідний краю!»

Гостей ознайомили з віхами життя і творчості Анатолія Кульчицького. Пісенним подарунком ювіляру стали пісні «Козацькому роду» та «Я – Україна» у виконанні учасників вокального ансамблю «Співограй» (керівник Ольга Гаврилук), які викликали хвилю щемких емоцій. Вірші про Україну, Білу Церкву звучали у виконанні талановитих юних декламаторів Захара Василенка та Владислава Мельниченка. Свої улюблені вірші «Сумнів», «Весна гряде», «Я розмовляю з рідним містом», гуморески «Соліст» і «Невдала любов» читали працівники бібліотеки Юлія Харченко, Світлана Могорит та Жанна Харченко. Присутні мали можливість переглянути слайд-презентацію «Вони завжди в моєму серці», де на світлинах Анатолій Іванович разом зі своїми рідними – дружиною, дітьми, онуками, а також із друзями – відомими письменниками, діячами культури і мистецтва: Борисом Олійником, Миколою Вінграновським, Олександром Сизоненком, Миколою Сомом, Павлом Поповичем. Ювіляр тепло, щиро, з нотками суму згадував побратимів, розповідав цікаві історії їхньої дружби.

Бібліотекар Юлія Харченко поділилася спогадами про співпрацю бібліотек міста і району з Анатолієм Кульчицьким, розповіла про численні творчі зустрічі, презентації, конкурси, поїздки в село Яблунівку до пам'ятника Миколою Вінграновському.

Гарними українськими народними піснями привітав автора нової книги дует у складі



Олександра Матвієнка і Наталії Мельник. Звучали на зустрічі й пісні у виконанні Анатолія Івановича «Дивніше з див», «На снігу сліди», «Білоцерківчаночки».

Нова книга автора – це завжди велика радість для читачів і прихильників його пісенної творчості. Бажаємо Анатолію Івановичу Кульчицькому здоров'я, творчого натхнення, нових віршів і пісень, здійснення мрій і бажань, миру і перемоги! Ще багато-багато років даруйте людям пісню – нехай вона лунає!

Катерина ВОЛИНЕЦЬ

Білоцерківські Гаї

Цими словами «білоцерківські Гаї», творча письменницька родина Анатолія та Галини Гай, інколи підписували свої листи друзям. Під такою ж назвою у бібліотеці-філії №5 відбувся День бібліографії, щоб вшанувати їхню світлу пам'ять.

Життя цих творчих людей було сповнене багатьма цікавими зустрічами та вагомими здобутками. Члени Національної спілки письменників України, лауреати численних конкурсів, літературних та літературно-мистецьких премій, видавці, упорядники, редактори та громадські діячі, автори багатьох художніх і документальних книжок – вони зробили вагомий внесок у літературну скарбницю і громадське життя нашого міста. Їхні твори – унікальні, добрі, талановиті, мудрі – це не просто книги, а стан душі, неспокій і свято Духу над банальною прозою буття. Але при цьому вони не повторювалися в темах і жанрах, кожен був особистістю, що вирізнялася власним творчим почерком.

Як дві половинки одного цілого, подружжя Гаїв гармонійно доповнювали одне одного, хоча були різними за вдачею: невгамовний, сильний духом борця Анатолій Іванович і красива, мудра, натхненна, з чутливим і вразливим серцем Галина Семенівна. І завжди міцним підґрунтям їхньої творчої і життєвої долі були завзятість, сміливість, любов до українського слова. Про все це користувачі бібліотеки довідалися з майстерно окресленого літературного портрета, підготовленого бібліотечними фахівцями.

Багатий та різноманітний літературний доробок митців був представлений на книжковій виставці «Творчий ужинок білоцерківських Гаїв», при оформленні та під час ознайомлення читачів з наповненням якої була

використана інформаційна тека «Письменники-краяни».

Бібліографічно-книгознавчий блок експозиції доповнила інформаційна полиця краєзнавчих бібліографічних посібників, літературознавчих дайджестів, які прямо чи дотично стосуються творчості і життєвого шляху письменників.

Корисною та пізнавальною для учасників заходу стала презентація біобібліографічного покажчика «Набуток зрілого таланту», присвяченого життю та творчості Анатолія та Галини Гай, виданого відділом методичної та бібліографічної роботи Білоцерківської ЦБС. В ньому міститься інформація про твори письменників, біографічні матеріали, публіцистичні публікації, журналістську діяльність Анатолія Гаїв, публіцистичні публікації, у т. ч. статті про АТО та ООС на Сході України, матеріали з домашнього архіву Гаїв.

Осягнути глибинну сутність творчості прославлених земляків допомогли літературні читання поезій Галини Семенівни та уривків з книг Анатолія Івановича. Емоційні, чуттєві, глибокі, вони спонукали до роздумів про покликання і талант, про скороминущість земного життя, про ранимисть душ людей творчих, талановитих, непересічних.

Захід, який відбувся в бібліотеці, став важливим приводом для того, щоб перегорнути ще раз сторінки книг Гаїв, розкрити майстерність таланту, осягнути їхній Всесвіт. Митець живе доти, доки живуть його твори. Білоцерківських Гаїв пам'ятатимуть читачі, друзі, колеги по перу і дорога їхньому серцю білоцерківська земля.

Наталія СЕМЕНЕНКО



Архистратига Михаїла

8 листопада



Це свято дає нам пояснення, що джерелом зла, гріха є гордість. І родоначальник цього зла – колишній найвищий ангел Денниця. Гріх і зло почалися, коли він побачив себе сильнішим і могутнішим за всі Небесні Сили й подумав, що він такий же, як Бог. Але це зло не охопило всі Небесні Сили. Знайшовся серед них теж високого чину ангел, який відкинув гріховне прирівнювання себе до Бога. Він сказав: «Хто може бути рівним Богові?» І тому одержав ім'я «Михаїл» – «хто як Бог?» Переміг Михаїл, а не Денниця; перемогло добро, а не зло. І якщо ми простежимо всю історію людського буття, то побачимо, що добро завжди перемагає.

І в цей скрутний час, коли наша Україна переживає тяжку годину, треба вірити в те, що настануть кращі часи, але потрібно уповати на Бога, на допомогу святих ангелів, бо вони є покровителями людських душ кожного народу. І святий Архистратиг Божий Михаїл є покровителем міста Києва і нашого українського

народу. Тому так багато храмів в Україні присвячено саме йому.

Боротьба між добром і злом почалася майже на початку світу і триває досі. Але вона точиться і в наших душах, у кожній людині. І для того, щоб подолати зло в собі, треба бути смиренним. Тільки смирення може перемогти гордість. Бо гордість лежить в основі зла. Досить нам визнати свої гріхи, як на допомогу приходить Божа благодать. Вона очищає і оновлює людину. Вона є там, де є смиренне серце.

Смирення перед Богом, але не перед злом. Віра в Бога, віра в допомогу Архистратига Михаїла, покровителя Києва, допомогу святих ангелів воїнам, які відстоюють нашу свободу, нашу Батьківщину. Віримо в перемогу!

Підготував **Микола ОТИЧЕНКО**

– Ти не хочеш сидіти коло баби старої. Але мусиш, мусиш, – Рінка гірко сміється сама до себе. – Баба хату вам відписує, і того ти тут. А баба дурна і прикра, бабу треба підоймати і перебирати. Дідько би забрав цю бабу, правда? – і далі той такий її гіркий сміх.

Оля припіднімає бабу Ріну за плечі і поправляє подушку. Ця кімната закурявіла, і гіркі бабині сміхи, і запах виприлого тіла душать її. Оля би тікала – до весни, до саду, де-небудь. Але де буде тікала? Баба – як той горішок висунений і зморщений, як не стерегти – лиш перехилиться – і на підлозі.

– Заспівайте мені, – сама й не знає, чого так сказала. Відкрила вікно, аби трохи весни та й щобету пустити у хату, а баба Ріна подивилася якось так, як курочка – голову набік, кліпнула, задумалася.

В уяві, а точніше у спогаді – ліс. Вона мала така, десь років може два-надцять, іде через ліс просити в тітки молока для сестри – сестра слабує. А такий туман, та такий густий. Дівчина від стежки та до стежки, і заблудила.

Хрип чує. «Як будеш чути таке, ніби хтось закашлявся, – тікай. То кабан дикий. І він прить дуже в ногах має, аби ти не думала, що то домашня свиня. Як зачухеш хрип – тікай», – так мама вчила. Оринці світ хитнувся – куди ж бігти, як ліс цілий в тумані. Ні стежок, ні яру – нічого не видно. Туман той обкрутився над дівчиною, світ її замакітрив, і вона біжить наугад, падає раз через раз, а хрип то сильніший, то слабший, але є.

Якби не туман, Орина би знала, що бігає навкруги одної і тої ж галяви, але як вона мала то знати? Борсається, як у глеку з малом.

Перечіпається за гілку під мокрим листом, падає і чує ледь не над вухом той хрип. Все. Дитина замружила очі і чекає кабана. Най приїде, подивиться, що вона не хоче йому зла, і най більше не хрипить... – Во-о-ди-и... – почула Орина з туману. Але... хіба дикі кабани вміють просити води?

– Во-о-ди... – простогнав голос ще раз і провалився в туман.

Дівчина практично навпомацки підійшла до дерева, звідки чула голос, і побачила кривавого хлопчину. Дуже такого побитого хлопчину, що дивитися не могла ні на рани, ні на сукровицю,

їй робилося страшно і нудко. То був повстанець.

– Я не маю води...

Голова хлопця подалася набік (здавалося, що вона взагалі не тримається на в'язах). Орина порозиралася в тумані і побачила молодий кущ мати-ймачухи, на листках якого було кілька крапель дощівки. Води...

Орина уважно зірвала по одному три

листочки і закала воду в побиті губи хлопця. Він проковтнув і захрипів самими грудьми.

– Співай мені, – сказав пошепки і з останніх сил. – Співай, аби не спав.

Він розумів, що як засне – то вже не прокинеться. Він не бачив дівчини (повіки побитого лица підпухли), він лиш чув її дитячий приємний голос. А вона йому до ранку співала. І про голубу на черешні, і про зелену ліщину, і про все на світі.

А потім його знайшли – свої. А її принесли в село – бо від холоду і страху Орина практично задубіла, але співала – чогось співала ще й дорогою додому. Про зелену ліщину та й голубу...

Вони зустрінуться через 15 років. Він приїде новим вчителем «аж» на чвертьставки, бо неблагонадійний, і йтиме вулицею, і зачеє далеким відголоском «Голуб на черешні». І піде на звук.

Юрко її побачив уперше – бо в тому лісі лиш голос чув. Стоїть така, біла та кучерява, поміж простирадел так само білих. А вони, як вітрила, напнулися. А Орина їх повипирала і розвішує. А за роботою співає. А він став і слухає. А над ними падає, падає, падає яблуні цвіт.

Баба Ріна (так їй кажуть всі її шестеро онуків) вперлася сивими очима у відчинене у весну вікно, а слюзи заступають все, як туман отой, а вона співає: «До мене дорога – стежечка вузьенька, ніхто нев не ходить, лиш я молоденька».

Баба співає і плаче. Відмивається слізьми зсередини від заскорублості багаторічного лежання і робиться жива. Як та Орина, що розвішувала простирадела. Чи як та Оринка, що цілу ніч співала для своєї Долі. Лиш тоді, в тумані, вона ще не знала, що то її доля.

Івана СТЕФ'ЮК

Сайт Сторінка UA	П'ятниця, 3.11 ніч +5 день +13	Субота, 4.11 ніч +7 день +14	Неділя, 5.11 ніч +12 день +17	Понеділок, 6.11 ніч +11 день +17	Вівторок, 7.11 ніч +8 день +14	Середа, 8.11 ніч +7 день +13	Четвер, 9.11 ніч +7 день +14
------------------------	---------------------------------------------	-------------------------------------------	--------------------------------------------	-----------------------------------------------	---------------------------------------------	-------------------------------------------	-------------------------------------------

Кожна грубість починається зі слабкості. (Сенека)



Засновник:
ПП «Редакція газети
«Громадська думка»
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область,
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: 6-33-02.
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 043348510000000026003174658
в АТ ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ
БАНК
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції,
не рецензуються і не повертаються.
Думки авторів публікацій у «Громадській думці»
не завжди збігаються з точкою зору редакції.
За достовірність фактів відповідальність несе автор.
За зміст реклами відповідає рекламодавець.
Редакція листується з читачами тільки на сторінках
газети.